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Αθήνα, 26 Μαΐου 2017 

 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Βραβεύτηκε η Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος στα Bravo Sustainability Awards 
2017 για την ανθρωπιστική της δράση στο Βόρειο Αιγαίο 

 
 

Η Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος, στο πλαίσιο πρωτοβουλιών που συµβάλλουν στη δηµιουργία της 
Ελλάδας του αύριο, συµµετείχε στα Bravo Sustainability Awards 2017 και βραβεύτηκε στην κατηγορία 
“Bravo Society” για την διάθεση ναυαγοσωστικού σκάφους στο κράτος µε σκοπό την διάσωση προσφύγων.  
 
Στην φετινή εκδήλωση του θεσµού που πραγµατοποιήθηκε στις 25 Μαΐου 2017, στο Μέγαρο Μουσικής 
Αθηνών, µε θέµα «∆ηµιουργούµε Όλοι Μαζί την Ελλάδα του Αύριο», παρουσιάστηκαν οι πρωτοβουλίες 
και τα προγράµµατα που αναπτύχθηκαν από Επιχειρήσεις, Οργανισµούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στη 
χώρα µας και αναδείχθηκαν µέσω ενός καινοτόµου διαλόγου µεταξύ 200 κοινωνικών εταίρων και πάνω από 
10.000 ενεργών πολιτών γεγονός που καταδεικνύει πως οι Έλληνες επιθυµούν ένα καλύτερο αύριο και 
αναζητούν τις πρωτοβουλίες για να το καταφέρουν. 
 
Ο κ. Ιωάννης Πολυχρονόπουλος, Πρόεδρος και ∆ιευθύνων Σύµβουλος της ΤΠΠ Α.Ε. παρέλαβε σε θερµό 
κλίµα και καταχειροκροτούµενος το βραβείο της τιµητικής αυτής διάκρισης. 
«Η µαρτυρία καθενός εκ των 1868 ανθρώπων από τη Συρία, το Αφγανιστάν και το Ιράκ που διασώθηκαν από 
το πλήρωµα του ΑΙΓΙΣ Ι, οι έµπρακτες και δηµόσιες εκδηλώσεις ευγνωµοσύνης της τοπικής κοινωνίας της Χίου 
και των Οινουσσών αλλά και σύσσωµης της Λιµενικής Αρχής, ήταν η επιβράβευση στην απόφασή µας να 
προσφέρουµε σε αυτή την ανθρωπιστική κρίση» αναφέρει στο µήνυµά του ο κ. Πολυχρονόπουλος. 
 
H απόφαση για τη διάθεση του ΑΙΓΙΣ Ι που δραστηριοποιείται στην αντιµετώπιση µεγάλων περιστατικών 
ρύπανσης, προήλθε από την ανάγκη για επικουρική δράση στην σηµαντική προσπάθεια που κατέβαλαν 
καθηµερινά τα στελέχη του Λιµενικού Σώµατος και του Υπουργείου Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής για τη 
διάσωση των προσφύγων. Ανταποκρινόµενη σε αυτή την ανάγκη η Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος, 
κινητοποίησε το πλοίο σε µια διαφορετική αποστολή συνεισφέροντας ουσιαστικά στην ελληνική ναυτιλία.  
 
«∆εν θα µπορούσαµε να µείνουµε άπραγοι µπροστά στην µεγαλύτερη προσφυγική κρίση που µετέτρεψε τη 
θάλασσα της χώρας µας σε µια θανάσιµη παγίδα για χιλιάδες ανθρώπους. Πέρα από την επιθυµία µας να 
βοηθήσουµε τους συνανθρώπους µας σε αυτό το ταξίδι απόγνωσης που αναγκάστηκαν να 
πραγµατοποιήσουν, υπήρχε και η υποχρέωση ως ελληνική εταιρεία να βοηθήσουµε τη χώρα µας η οποία 
κλήθηκε να αντιµετωπίσει µια από τις µεγαλύτερες ανθρωπιστικές κρίσεις όλων των εποχών.» πρόσθεσε ο κ. 
Πολυχρονόπουλος.  
 
Η ανθρωπιστική επιχείρηση του ΑΙΓΙΣ Ι, από τις 26 ∆εκεµβρίου 2015 έως 15 Φεβρουαρίου 2016 είχε σαν 
αποτέλεσµα τη διάσωση, παροχή πρώτων βοηθειών, ψυχολογική στήριξη και ασφαλή µεταφορά στα κέντρα 
καταγραφής στην Χίο, 1868 συνανθρώπων µας από τη Συρία, το Αφγανιστάν και το Ιράκ, ανάµεσά τους και 
εκατοντάδες παιδιά, πάντα σε άριστη συνεργασία µε την τοπική  Λιµενική Αρχή  Χίου.  
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Κατά τη διάρκεια της παραµονής του στην περιοχή δεν υπήρξε καµία απώλεια ανθρώπινης ζωής ενώ η 
παρουσία του καλλιέργησε ένα αίσθηµα ασφάλειας στην τοπική κοινωνία της Χίου και των Οινουσσών, τη 
Λιµενική Αρχή και τις άλλες Ανθρωπιστικές Οργανώσεις που δραστηριοποιούνταν επίσηµα στην περιοχή. 
 
Υπενθυµίζεται πως ο θεσµός Bravo εντάσσεται στο πλαίσιο της Πρωτοβουλίας Sustainable Greece 2020 και 
αναπτύσσει έναν κοινωνικό διάλογο αναδεικνύοντας και επιβραβεύοντας τις πρωτοβουλίες και τα 
προγράµµατα που αναπτύσσονται στη χώρα µας από Επιχειρήσεις, Οργανισµούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
και της Κοινωνίας Πολιτών και προωθούν τη Βιώσιµη Ανάπτυξη και την Υπεύθυνη Επιχειρηµατικότητα.  
 

 
Λίγα λόγια για την Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος  
 
Η Τεχνική Προστασίας Περιβάλλοντος ιδρύθηκε το 1977 στον Πειραιά. Με συνεχείς επενδύσεις στην έρευνα, 
ανάπτυξη και εφαρµογή νέων τεχνολογιών, η ΤΠΠ Α.Ε. είναι µια πρωτοπόρος εταιρεία στον ελληνικό αλλά και 
στο διεθνή χώρο, στην παροχή υπηρεσιών και στην παραγωγή και εµπορία προϊόντων τόσο για τη ναυτιλία, 
όσο και για την βιοµηχανία και το περιβάλλον. Αφοσιωµένοι στις ανάγκες των πελατών της και στη δηµιουργία 
αξιόλογων και µακροχρόνιων σχέσεων συνεργάζεται στενά επιτυγχάνοντας τους επιχειρηµατικούς της 
στόχους. Η επιτυχία και η διατήρηση της ηγετικής της θέσης, οφείλεται στη λειτουργία της κάτω από σταθερές 
αξίες και στρατηγικές. Το τρίπτυχο της επιτυχίας της ΤΠΠ Α.Ε. αποτελείται από Ποιότητα – Καινοτοµία – 
Εξειδίκευση. 
 
 
 

 

 

Περισσότερες πληροφορίες:  

Κωνσταντίνος Σπυριδάκος 
V+O Communication 

T: +30 2107249000 (231)  


